



“油改气”拟叫停

“油改气”在东营德州遇“红灯”

私自改装,在德州将被罚500元

本报12月10日讯(记者 杨玉龙 孙婷婷)“汽车油改气,不符合国家相关法律规定,其实是一种违法行为。”10日上午,在东营市车管所,车辆检验科科长刘新峰向记者介绍,东营车管所已在近期取消受理对油改气车辆的备案。

据介绍,按照《机动车登记规定》第四章第五十七条规定:“擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的,由公安机关交通管理部门责令恢复原状,并处警告或者五百元以下罚款。”此外,在《道路交通安全法》第二章第十六条也有明确规定:“任何单位或者个人不得有下列行为:(一)拼装机动车或者擅自改变机动车已登记的结构、构造或者特征。”

“在此前车辆检验中,油改气装置并不是主要审查项目。”刘新峰告诉记者,按照《机动车查验工作规程》,油改气车辆需要张贴明显标识,标明CNG、LNG、ANG等,气罐的检验具体由质监部门负责。“即便在车管所做了备案,油改气车辆到其他市,还是难逃查处。”刘新峰介绍,已发生了多起东营油改气车辆在外地被处罚事件,法律中的明文规定,让油改气车辆难逃“非法”。

除东营市外,德州市油改气业务也在近期被叫停。9日上午,记者在德州市公安局交警支队直属二大队车辆管理所看到,在车管所业务大厅玻璃门上粘贴着11月18日发出的“接德州市公安局车辆管理所通知,即日起停办油改气业务”公告。“不知道什么原因,好多天前就停办了,私自改装的车辆将被处以500元罚款。”业务大厅一工作人员称。12月10日,德州一出租汽车公司的张先生告诉记者,11月初他的出租车年满报废后,又重新更换了一辆“威志”轿车,“原来那辆开了七八年一直就是用天然气,买车之后没考虑还是就直接改装了,当11月22日拿着手续去交警部门登记时却看到停办通告,德州已经不认可油改气了。”张先生说。



10日,在烟台一油改气工厂内,工人在改装车辆。 本报记者 钟建军 摄

已登记“油改气”汽车可顺利年审

“油改气能不能参加年审?”“已经改气的车辆能上路吗?”10日,记者在德州汇一机动车检测中心了解到,在实际年审中,油改气车辆气瓶的存在并不影响车辆年审。德州市车辆管理所工作人员回应,改

装车辆中已登记的不受影响,未登记的油改气车辆须改回。

10日下午,记者跟随市民王先生一起参加油改气汽车年审程序。在服务厅填表登记缴费后,王先生驾车从拓号开始,陆续经过尾气、灯光、刹车

等一系列检测项目后,进行外检。经过一个多小时,车辆逐步走完全部检测程序。“签完单子,领完合格标志后,年审就算通过了。”记者发现,在整个检测过程中,该车并未因油改气受到任何限制。

“年审需要带上有效期内保单和行驶证,就可以顺利年检。”德州汇一机动车检测中心汇友服务站刘女士说,未登记的油改气车辆不能通过年审,“交警会查。”

本报记者 孙婷婷

叫停油改气,并不意味着不用气

“按照统计,从2003年到现在,东营油改气车辆达到16万辆,数字庞大。”东营市质监局特检科王科长介绍,东营油改气车辆增加明显。改装群体从最初的出租车、公交车,到庞大的私家车。“最近几年增速很大,去年和前年改装量都超过3万辆。”

据介绍,东营首现油改气车辆是2003年,那时东营交通部门推广新能源技术,市政府在全省率先推广汽车“油改气”工程以来,质监等相关方面给予政策支持,使私家车“油改气”呈现了迅猛增长的趋势。王科长

介绍,东营现有油改气机构30多家,在气瓶安装时,质监部门将会对气瓶阀门进行查验,并颁发车用气瓶使用登记证,并需要按期对气瓶检验。

叫停油改气,车用气市场是否会受到牵连?王科长认为,“油改气”改装企业能

力参差不齐,燃气专用装置缺少质量保障及检测,无法保证车辆的安全性能。“叫停油改气,并不意味着不用气,可能会换一种方式,在汽车出厂时就安装好气罐,统一车辆技术参数,提高车辆安全和操控性能。”

本报记者 杨玉龙

e通全势不可挡 万亿财富“风暴”来袭

导语:e通全让无数完成原始积累的传统产业老板,获得了全新更安全转型互联网的机会。2014年,e通全顺应市场发展需求,在多地举办招商会,已有无数明智商人抢占先机,率先加盟。e通全集团正抢在国内电讯市场向国外开放前,在全国所有城市完成布局,抢占制高点,掀起一轮强劲财富风暴……

朝阳之首——网络电话迎来新曙光

中国拥有12.35亿的移动通讯用户,催生了每年数以万亿的庞大的话费市场。今天是移动互联网的天下,这神奇的方寸之窗带来生活、工作、娱乐的诸多便利。现代人对人际沟通的渴求使通讯成了人们的刚性需求。“手机控”越来越多,对于手机日常消费也越发敏感。尤其在当下,平价消费已是消费主流,降低通讯成本更是大家高度关注的事

情。国家将电讯垄断行业市场化,催生了通讯业这片商海百舸竞流的大好局面与契机。“省钱才是王道”,高品质且免费的网络电话成了大众新宠,其前景与能量生机勃勃。作为网络电话领军企业,e通全大幅度降低的不光是手机用户实实在在的通讯费用,而且是对社会通讯资源的根本性优化和对人们生活习惯的根本性转变!

势不可挡——e通全“火热”来袭

2014年初,国家工信部颁发《关于网络电话的公告》,在8个重点领域鼓励民间资本进入电信业,并于2014年7月1日正式实施。2014年7月3日,易通全网络科技北京有限公司重磅推出的e通全手机通讯APP——e通讯,在“安智市场、360手机助

手、百度手机助手、豌豆荚”等多家手机应用市场发布,迅速在业界引起巨大反响,多家知名媒体多次介绍。e通讯的横空出世,标志着中国电信行业进一步市场化,中国电信市场的巨额财富将会被更多企业分享。

物竞天择——e通全叫板传统移动通讯市场

从行业视角看,打电话作为公众的一种基本生活需求,未来趋势就是免费,免费打长途不是梦,让大众打电话从“长话短说”变成“尽情说”、“想说多少说多少”,“随时随地都能聊”,免费的e通全就成了大众的必然选择。作为国内网络电话的知名品牌,“e通全”可以直接安装在基于安卓系统或ios系统的任何智能手机上,用户只要将“e通全”的客户端下载并安装即可,轻松实现免费的高清电话,最重要的是通话基本不耗网络流量,随时随地免费拨打。

不可比拟的三大优势:一、功能强大,操作简单,不改变会员任何使用习惯。“e通全”集成了电话拨打,在线同步通讯录及通话记录即时查询等众多实用附属功能。二、免费拨打全年、0月租、0漫游、0长途、0来电显示费,拨打长途和市话一样,全部都免费。与动辄每月或百上元的套餐相比,“e通全”实惠至极。三、各种手机平台均能兼容。“e通全”完全兼容移动、电信、联通用户,实现不换手机,不换号即可使用。同时,e通全客服端的准备更充分,免费客服电话400-668-8686及官方网站www.etq360.com每天24小时为客户的通话保驾护航。

结盟共赢——重赏招募全国城市运营商

这是跨界打劫、群雄逐鹿、协同作战、结盟共赢的时代!星星之火可以燎原,志同道合,日新月异是速度与效率!目前,e通全新一轮的全国城市运营商布局正在紧锣密鼓的筹划中,e通全最新的“合伙人招募令”也重磅出炉。成为合伙人,不仅拥有e通全“一、二线城市的区级、三线城市”的市级独家运营权,e通全集团董事长毛海兵教授更大手笔为合伙人配备奔驰S320轿车一辆,当年若能完成10万会员注册任务,奔驰车立即过户给合伙人。最吸引人的是,首年完成10万会员注册任务,在e通全IPO时还可以获得100万原始股!共同享受企业成长红利。作为县区级区域代理商,每完成一万会员注册即奖励C级奔驰一辆,每年几百万会员费收入让你持续、稳定盈利。看到这里,你或许不敢相信,甚至认为是骗子,这就是移动互联网的魅力,当年马云说移动互联网能赚钱,你不相信,今天,毛海兵说移动互联网能持续、稳定赚大钱,你相信吗?问问身边的人,看看已经成功的人,赶

紧去江苏任何一个城市去考察吧,看看当地代理商的火爆现状。机不可失,一个城市e通全只要一个合伙人。

“趋势就像一匹马,如果在马后面追,你永远都追不上,你只有骑在马上面,才能和马一样的快,这就叫马上成功!”。e通全集团百辆S级大奔,千辆C级奔驰,正期待您成为e通全的合伙人,共同分享万亿金矿。携手e通全轻松跨入移动互联网,分享资本市场给你的财富盛宴。欢迎垂询400-668-8686或点击e通全官方网站www.etq360.com查询详细信息。



扫一扫即获30分钟免费话费体验

e通全山东招商大会

12月13日震撼开启

12月11日—12日,e通全总裁接待日

12月13日,e通全总裁现场讲演



全国专线:400-668-8686
www.etq360.com